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BILANCIO:	“CONOSCERE	I	TEMPI	DI	ATTUAZIONE	DEL	PROGRAMMA
FESR	IN	UMBRIA”	–	RICCI	(RP)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE
19	Agosto	2016
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Claudio	Ricci	(Ricci	presidente)	annuncia	la	presentazione	di	un'interrogazione	in	cui	chiede	alla
Giunta	“quali	sono	i	tempi	di	attuazione	del	programma	Fesr,	dell'Unione	Europea,	per	356	milioni	di	euro”.	Per	Ricci
sono	“opportune	e	auspicabili	ulteriori	fasi	partecipative	e	informative	nonché	una	veloce	attivazione	delle	fasi
operative	per	incidere	subito	nel	sistema	economico”.

	

(Acs)	Perugia,	19	agosto	2016	–	“Sapere	quali	sono	i	tempi	di	attuazione	del	programma	Fesr,	dell'Unione	Europea,	per
356	milioni	di	euro”.	È	quanto	dichiara	il	consigliere	regionale	Claudio	Ricci	(Ricci	presidente)	che	annuncia	la
presentazione	di	un'interrogazione	con	la	quale	chiede	alla	Giunta	“quali	sono	le	prossime	fasi	operative	e	i	probabili
tempi,	viste	le	sollecitazioni	che	emergono	dai	soggetti	interessati,	di	attuazione	del	Por	Fesr	2014/2020	programmato
per	la	Regione	Umbria”.	Per	Ricci	“emergono	come	opportune	e	auspicabili	ulteriori	fasi	partecipative	e	informative
nonché	una	veloce	attivazione	delle	fasi	operative	per	incidere	subito	nel	sistema	economico”.

“Nel	febbraio	2015	–	spiega	Ricci	-	è	stato	approvato	da	parte	dell'Unione	Europea,	fra	le	prime	regioni	italiane,	il
Programma	Operativo	Regionale	del	Fondo	Europeo	di	Sviluppo	Regionale	per	2014/2020	con	una	risorsa	complessiva,
nei	sette	anni	di	programmazione,	di	circa	356	milioni	di	euro	e	fondamentale	per	lo	sviluppo	economico	dell'Umbria.
Nel	quadro	della	crescita,	con	una	azione	intelligente,	sostenibile	e	inclusiva,	saranno	attivati	sette	assi	di	intervento:
ricerca	innovazione,	crescita	digitale,	competitività	Pmi,	energia	sostenibile,	ambiente	cultura,	sviluppo	urbano
sostenibile	e	assistenza	tecnica.	Una	maggiore	attenzione	verrà	data	alla	misurazione	dei	risultati,	alla	concentrazione
degli	obiettivi,	ai	progetti	a	rete	con	ampia	rilevanza	per	il	territorio”.	RED/dmb
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